REAL ESTATE REGULATORY AUTHORITY, BIHAR Before the Bench of Hon'ble Member Mr. S.D. Jha, RERA, Bihar, RERA/CC/1219/2021 Sadhna Kumari Complainant Vs. M/s Agrani Homes Real Marketing Pvt. Ltd. Respondent

Project: AGRANI P.G.TOWN

CORRIGENDUM TO ORDER

28.02.2023 An application for correction in the order dated 24.2.2023 through Gmail dated February 27,2023 has been received from Sri Ravi Ranjan, learned counsel for the complainant, wherein it is stated that in the order dated 24.2.2023 inadvertently at two places the principal amount has been mentioned as Rs.13,36,000/- instead of Rs.17,36,000/-.

Perused the record. It is evident from the record that the correct figure of the principal amount is Rs.17,36,000/-, whereas inadvertently at two places in the order dated 24.2.2023 the principal amount has been mentioned as Rs.13,36,000/-.

In view of the aforesaid fact, the order dated 24.2.2023 is modified to the extent that the figure of the amount appearing at two places in the said order be read as Rs. 17,36,000/- instead of Rs.13,36,000/-.

Thus, the application dated February 27,2023 received through mail for correction is disposed of.

Sd/-S.D. Jha Member